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ESTRATTO VERBALE N. 2 
 

  

AVVISO MANIFESTAZIONE D’INTERESSE PER ACQUISTO  

ESTRATTORI DI CALCOLI 

PER LA  UOC DI UROLOGIA  

(RIF. FASC. CNZ 462.2023)   

L’anno duemilaventiquattro il giorno 07 del mese di marzo presso la UOC Provveditorato/Economato, sita al 3° 

piano della Palazzina degli Uffici amministrativi dell’A.O. San Pio alla Via dell’Angelo n. 1- Benevento, il RUP 

Dr.ssa Maria Nicoletta Mercuri, assistito dalla sig.ra Cinzia Fiamma, con funzioni di segretario e dalla sig.ra 

Giovanna De Marco, con funzioni di testimone, si è riunito  per decidere in merito all’aggiudicazione provvisoria 

della predetta fornitura. 

Premesso : 
che con nota n. prot. 1082/F/2023 il Direttore della U.O.C. Farmacia, trasmetteva richiesta di acquisto a firma del 

Direttore della U.O.C. di Urologia, di estrattori di calcoli, no tip in nitinol; 

che pertanto è stata inviata con e-mail del 05.12.2023 richiesta di pubblicazione sul sito aziendale, un avviso per 

manifestazione di interesse/offerta, con scadenza temporale fissata per il giorno 19.12.2023 e, nel quale era stato 

indicato quale criterio di aggiudicazione quello dell’offerta al prezzo più basso; 

che in riscontro al suindicato Avviso di manifestazione di interesse/offerta, per la trasmissione dell’istanza di 

partecipazione, documentazione amministrativa e schede tecniche di prodotto, risultano pervenute le istanze di 

partecipazione da parte delle ditte : OMISSIS, OMISSIS, OMISSIS, OMISSIS, OMISSIS, OMISSI e 

OMISSIS; 
che il RUP, ha verificato che la documentazione amministrativa presentata dalla ditta sia conforme a quanto 

richiesto; 

che pertanto, si è proceduto con pec del 10.01.2024, all’inoltro delle schede tecniche pervenute da parte delle 

suindicate ditte, per la valutazione di conformità tecnica all’UOC di Farmacia; 

Rilevato  

che il Direttore f.f. della UOC di Farmacia con nota n. prot. 52/F del 17.01.2024, trasmetteva la relazione di 
conformità da parte del Direttore della U.O.C. di Urologia, di quanto offerto rispetto alla caratteristiche cliniche 

enunciate nel CSA ma, valutando secondo il criterio dell’offerta economicamente più vantaggiosa e, non secondo 

quanto richiesto nell’A.MI., in base all’offerta al prezzo più basso; 

che,  il Direttore della U.O.C. di Urologia ha apposto in calce alla nota del 24.01.2024 a firma del Direttore della 

U.O.C. Provveditorato/Economato, il parere secondo cui non è possibile aggiudicare la procedura de quo al prezzo 

più basso, in quanto alcune caratteristiche dei presidi richiesti, necessitano di valutazione pertanto,questa U.O.C. 

provvederà dopo l’annullamento della procedura di gara in corso, ad esperire sulla piattaforma Me.Pa, una nuova 

procedura di gara.  

 

Il RUP Dott.ssa Maria Nicoletta Mercuri, assistito dalla sig.ra Cinzia Fiamma, con funzioni di segretario e dalla 

sig.ra Giovanna De Marco, con funzioni di testimone conclude le operazioni di verifica del presente verbale, il cui 

estratto viene pubblicato sul sito aziendale ai sensi dell’art. 29, comma 1 del D.Lgs n. 50/2016. 
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Del che è verbale, letto approvato e sottoscritto dai componenti 

 

1)         Il  Presidente               Dr.ssa  M. Nicoletta  Mercuri                firmato 

 

2)         Il Testimone               Sig.ra   Giovanna       De Marco       firmato 

 

3)         Il  Segretario               Sig.ra   Cinzia           Fiamma                firmato                                                                                  


